
2023年小班美术活动我的幼儿园 幼儿园
小班美术教研活动计划(优秀6篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一
篇范文呢？以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一
起来看看吧

小班美术活动我的幼儿园篇一

1、愿意参加绘画活动，体验绘画的乐趣，养成大胆绘画的习
惯。

2、了解油画棒、水彩笔、画纸等绘画工具和材料，掌握其基
本用法。

3、大胆涂鸦，尝试用点和线来表达简单的形状。观察每个点
的大小和形状，线条的长度、粗细、平直度，感受线条的丰
富和美感。

4、了解红、黄、蓝等颜色，对颜色敏感，学会自由选择喜欢
的颜色进行绘画，尝试掌印和手指点画。

二、手册

1、对手工感兴趣。

2、掌握纸工撕搓等技能。

3、能愉快地玩泥巴：生面团、搓、压等。

第三，音乐演唱



1、喜欢自己唱歌，也喜欢和同伴一起唱歌，体验唱歌的乐趣。

2、学会用自然的声音唱歌，学会正确的唱歌姿势。反映歌曲
的开头和结尾。

3、能感受并基本表达歌曲的形象和情感。尽量理解和表达歌
曲的意象和情感。

第四，表演活动

1、探索发现两种简单打击乐器的音色和演奏方法，知道它们
的名字。

2、养成正确使用打击乐器并轻柔弹奏的好习惯。

v、节奏活动

1、我喜欢参加集体节奏活动和音乐游戏。

2、能够用音乐做简单的动作。

3、用动作、表情、手势与他人交流的初步经验。

不及物动词欣赏活动

1、能喜欢听周围生活中的各种声音，在老师的提示下，安静
地听音乐。感受音乐的特点，了解其基本内容和情感。

2、能够听到和感知音乐的速度变化。

3、能感受到摇篮曲的特点。
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活动目标：



1、能仔细欣赏名画并发现其色块造型，大胆猜想米罗叔叔画
上的故事。

2、尝试用线条和图形创意自己的抽象画。

活动重点：

1、在感知活动中能大胆表达自己对米罗作品的猜想。

2、在创意活动中能使用棉签进行勾画色块。

活动难点：

1、能顺延色块的轮廓进行勾画。（预测：幼儿在圈画时可能
会找不好色块的范围）

2、能有创意地对色块进行添画。

活动准备：

米罗作品《红太阳吞噬蜘蛛》；水粉彩画《小刷子跳舞》；
黑色颜料；棉签活动

活动过程：

（1）参与感知过的米罗作品、波罗克作品比较，引导幼儿用
敏锐的目光去辨别不同画家的作品风格。

（2）寻找米罗作品中的“星星”标志，帮助幼儿巩固对米罗
作品特征的辨认。

（1）鼓励幼儿从不同角度猜想《红太阳吞噬蜘蛛》的故事，
并启发幼儿产生不同的想法。

（2）告诉幼儿作品名称，让幼儿根据作品中的角色去猜想，



这样可引导幼儿感悟画家的心灵。

师：请小朋友们用棉签将颜色宝宝找出来，看看他们到底是
谁？（此环节出示幼儿初次作品《小刷子跳舞》，引导而后
再进行创作）

（1）请幼儿按红、黄、蓝、绿的色彩顺序勾画色块。

（2）观察色宝宝的造型，猜想他是谁？

（3）为你的色宝宝添画其身体缺失的部位（如：为小兔宝宝
添画耳朵，为汽车宝宝添画车轮等）。

（4）启发幼儿为自己新作品起名字，并引导他们讲一讲自己
画上的故事。

活动反思：

在活动中，我针对本班幼儿的绘画水平以及幼儿缺乏经验的
特点，降低了活动目标，重点放在使幼儿尝试欣赏名画，初
步感受抽象画的艺术风格这一点，通过丰富的多媒体课件让
幼儿大胆的学习抽象作品的夸张和变形，在观赏名画的过程
中，适当的激发幼儿的发散思维，也尝试引导幼儿从作品的
色彩、构图、图形等方面讲述自己对于抽象画的理解，最后，
还让幼儿尝试进行了抽象画的创作。
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1、学习用弹簧线表现小蜜蜂绕来绕去飞行的路线。

2、在故事情境中，借助音乐尝试用手腕动作表现小蜜蜂飞行
的路线。

3、乐意用语言、身体动作表达自己的感受。



1、小蜜蜂棒偶人手一个，油画棒每组两盒。

2、画有花园的黑色、绿色砂纸人手一份。

3、音乐《野蜂飞舞》。

一、教师模仿蜜蜂飞行时发出的声音，引起幼儿的好奇并大
胆猜测。

教师：嗡……猜猜看，谁来了？

二、幼儿在故事情境中，扮演小蜜蜂随音乐感受和表现弹簧
线。

1、教师讲述《小蜜蜂》的故事，创设“野蜂飞舞”的情境。

2、欣赏《野蜂飞舞》的音乐，引导幼儿感受蜜蜂绕来绕去飞
行的样子。

3、幼儿在小蜜蜂绕来绕去采蜂蜜的情境中，手持棒偶随音乐
表演小蜜蜂飞行的样子。

教师：我们一起来学一学小蜜蜂在花丛中飞来飞去的样子。

三、幼儿在《野蜂飞舞》的音乐背景下，尝试用绘画的方式
变现蜜蜂在飞行。

教师：我们把小蜜蜂们飞来飞去的样子画下来吧！

四、欣赏作品，感受小蜜蜂飞行线路的多样性。

教师：你的小蜜蜂在花丛中是怎么飞的呀？

五、舞蹈《蜜蜂做工》，感受蜜蜂在花园中采蜜的快乐。



教师：小蜜蜂飞呀飞呀，忙着采花蜜呢！真是一群勤劳的小
蜜蜂！

教师在活动中通过故事把“小蜜蜂采花蜜”的情境贯穿整个
过程，自然地融入音乐和身体动作的元素，引导幼儿在游戏
的情景中多通道地感受、表现“绕来绕去”的线条。
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设计思路：

“小雪花的旅行“是在主题活动“冬天不怕冷”的背景下的
一个综合活动，整个活动以小雪花的旅行为主线，通过赏—
做—寻三个环节让孩子在看看、说说、做做、找找中进一步
感受冬天下雪的特征，并尝试用各种美术表现方式表现下雪
的情景，体验下雪的情趣。在此基础上，通过寻找雪人肚皮
里的小秘密，激发幼儿活动的兴趣，进一步探索冬天不怕冷
的方法。

活动目标：

1、尝试用撕、贴、印、画等方法表现下雪的情景，体验下雪
的情趣。

2、初步了解冬天各种抵御寒冷的方法。

活动准备：

1、“下雪了”flash课件

2、“下雪了”大背景图一张，小背景图幼儿人手一张，小雪
人12个

活动内容：



1、观赏下雪情景

请幼儿欣赏“下雪了”flash课件

“你看 了什么 ？”，“小雪花像什么？”，“小雪花要旅
行了 ，它会飞到哪里去呢？”，“今天，小雪花飞到哪里
了？”

2、下雪了

在下雪情景的烘托下，教师示范用撕、帖、画等方法表现下
雪的情景。

幼儿自由选择材料操作，表现下雪的情景。

3、雪人的秘密

引导幼儿将自己的作品送给小雪人（要求作品形状与小雪人
的帽子形状对应）

幼儿在雪人的小肚皮里寻找“冬天不怕冷”的小秘密

幼儿与同伴分享冬天御寒的方法。
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一、指导思想：

以《幼儿园教育指导纲要》为指针，在园领导的直接领导下，
结合本组实际，加强教育研究，以推进素质教育，培养幼儿
创新能力为重点，全面提高保教质量，促进幼儿身心和谐、
全面发展。

二、工作目标与任务：



1、更新教育观念

我组要继续领悟《纲要》制定的目标、内容和要求，提升理
念，更新观念，努力将新理念转化为教学实践行为。

2、推进素质教育，培养幼儿创新能力

重心集中在教师组织教育活动的能力上，因此，我组将在设
计活动中，目标确定上要重视创新，要体现层次性，符合幼
儿的实际。教学方法上要调动幼儿的主动性，使幼儿积极主
动地参与学习活动，真正做到让孩子们在玩中学、玩中乐、
玩中思、玩中探，是他们的多种能力充分得到发展。

3、加强教研活动的开展

(1)本学期将开展随堂听课，空课教师一起来听，听后进行评
析，让教师明白有价值的教育活动究竟应该怎样来组织，从
而提高教师教学水平。进行集体备课，坚决做到备课有计划，
责任到人，形成积极向上、相互研讨的良好氛围。 (2)充分
利用家长资源。

4、加强青年教师的培养

本组将积极开展的各项活动，继续为青年教师成长搭建舞台;
通过“帮、扶、带”使青年教师迅速成长、迅速成熟，使他
们成为师德高尚、业务精湛、创新力强、富有活力、具有辐
射作用的幼儿园中介力量。

5、加强家园联系，提高保教质量。

为了让家长们多了解幼儿园的教育教学情况，了解孩子在园
的学习、生活情况，互相沟通，增进家园间的联系，各班要
出刊好“家长园地”，使家长工作落到实处。



三、具体工作安排：

九月份：

1、做好开学的各项工作，制订各类计划。

2、规范幼儿一日活动，确保教学秩序正常开展。

3、各班根据主题及时完成室内外环境布置。

4、完成早操律动编排，使幼儿早日掌握。

5、正常随堂听课。

十月份：

1、早操律动展示。

2、中青年教师课堂教学观摩。

3、园本教研《幼儿园教学活动中教，学具使用的有效性》
《舞蹈教学四步法》。

4、班级自制玩具评比。

5、继续加强对幼儿午餐与午睡的行为习惯的培养。

十一月份：

1、教研组讨论：《课堂教学问题单》问题讨论。

2、园本教研《在区角活动中促进幼儿语言能力发展的尝试》，
“一课多研”课程研讨。

3、继续进行集体备课、议课，提高课堂教学质量。



4、向家长开放半日活动。

5、组织教师参加合肥市优秀科研成果评选。

十二月份：

1、集体备课。

2、园本教研《让体育活动在幼儿园里绽放光彩》，《打击乐
教学的指导策略》。

3、青年教师基本功比赛。

4、组织教师参加幼儿园教师论文评比活动。

5、参加合肥市幼儿园先进教研组评比。

元月份：

1、总结本教研组本学期教研工作。

2、园本培训：计算机知识培训。

3、完成各类资料整理总结、归档工作。

看过文章“幼儿园小班教研计划范文”的人还看了：

4.20春季幼儿园教研工作计划

5.2016幼儿园教研计划
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活动目标：



1、尝试学习如何用乒乓球滚画来发展孩子的手部运动能力。

2、懂红、黄、蓝，体会用乒乓球画画的乐趣。

3、培养孩子的技能和艺术气质。

4、感受作品的美。

活动准备：

1、颜料、操作盒、抹布等。和2个成品

2、一名乒乓球运动员，一名铅笔画纸运动员和一名衬衫包装
盒运动员。

活动流程：

首先，展示作品，引出主题

老师：这是谁？他今天的衣服好看吗？你知道他的衣服是怎
么做的吗？

第二，教师示范和讲解

2、操作步骤：老师先拿一个乒乓球，蘸上自己喜欢的颜色，
然后放在盒子里，晃动盒子里的衣服变得五颜六色，很漂亮，
如果颜色没了，可以继续蘸其他颜色，直到衣服全是颜
色。(鼓励孩子多使用颜色)

3、提醒孩子，乒乓球从红盘子里拿出来要放在红盘子里。

4、老师邀请了很多小动物来我们班玩。他们没有穿漂亮的衣
服。请帮助他们。

三、孩子操作，老师巡回指导。



1、孩子们可以自由选择自己喜欢的颜色进行装饰。

2、老师不断提醒孩子不要忘记贴颜料。

3、大胆一点，充分发挥孩子的主动性。

4、术后用抹布擦小手。

四、作品展览

老师一篇篇贴孩子的作品，孩子互相欣赏。

v、扩展活动：

油漆干了以后，老师可以把和孩子在一起的那面的纸剪掉，
把画装饰的更漂亮。


